

找工作途中 中专生命丧车轮

“没啦，我的儿子没啦，以后我怎么活啊！”昨天下午，江宁同仁医院急诊抢救室前，一位母亲号啕大哭，一旁的父亲两眼紧盯着抢救室。他们唯一的儿子遭遇车祸，生命垂危，正在抢救。

下午3点左右，医生出来后发出一声叹息，医院门口顿时哭声一片。本来还强忍泪水的父亲，蹲在地上老泪纵横，22岁的儿子中专毕业后正在找工作，就这样没了，他实在不敢相信。

别克撞人后冲进水沟

车祸发生在江宁开发区康平街与隐龙路丁字路口，时间是昨天下午1点半左右。在事故现场，到处是破碎的车辆零部件，一辆被撞得变形的助力车已经被交警拖到清障车上，路边还有一摊未干的血迹和一只运动鞋。路边斜坡状的草坪上，两行深深的轮胎印迹一直延伸到水沟边。水沟中，一辆崭新的别克轿车陷入水中，挡风玻璃已破损，左边车窗开着，车顶上留着几个脚印。“司机肯定是从车窗爬出来后，踩着车顶爬上来。”一位围观者说，司机太幸运了，几乎没受伤。

死者的姐夫胡先生告诉记者，下午1点左右，他和小舅子



轿车一头栽进河里

小胡各自骑助力车，从谷里赶往殷巷。当两人来到江宁开发区康平街与隐龙路丁字路口后，便左拐弯，往隐龙路方向去。

“就在这时，后面一辆轿车冲了过来，很快就出事了。”胡先生说，当他们一前一后拐弯，几乎快拐到隐龙路右边了，后面冲上来的轿车突然将小舅子的助力车撞飞出去。小舅子先是被弹到轿车驾驶室挡风玻璃上，随后又重重摔在路上，滚出去好几米，躺在血泊中。

胡先生说，当时他吓得两腿发软，赶紧靠边停车。撞人后，轿车冲上路边草坪，他没管那么多，赶紧冲向不能动弹的小舅子。与此同时，身后“砰”的一声巨响传来，他回头一看，撞人的轿车已没了踪影。

年轻生命就这样消逝

见小胡伤势太重，胡先生赶紧报警。在警方赶到前，一个浑身湿透的男子拿着小包从沟渠中爬了上来，一边向胡先生这边奔过来，一边打电话。不久后，另一辆别克轿车赶到现场。

“快，坐那辆车，送他到医院！”听男子这么一说，胡先生赶紧抱起小舅子，坐上那辆赶来的轿车赶往江宁同仁医院。后来胡先生才了解到，那名男子正是肇事轿车司机，他的车已经冲下旁边的水沟了。他自己受伤很轻，打开车窗从水里爬了出来，并叫朋友过来送伤者去医院。

由于小胡头部受伤严重，

失血过多，医生虽全力抢救，还是未能挽回他的生命。小胡的家人赶到现场，得知小胡已经不行了，哭成一团。“没啦，我的儿子没有啦，以后我可怎么活啊。”小胡的母亲瘫倒在地号啕大哭。

据了解，小胡主要伤在头部，出事前未戴头盔。胡先生说，他和小舅子都是江宁谷里人，小舅子今年22岁，刚中专毕业不久。昨天下午，他陪小胡到江宁殷巷去落实工作问题，没想到还没到单位，就遭遇了车祸。

事故发生后不久，交警赶到现场将肇事司机带走。目前，江宁警方正在调查事故原因。

(孙先生报料奖80元)

快报记者 李绍富 李彦 文/摄

孩子命大啊 没把他放树下

时间：昨天下午

地点：光华门面料城对面

都是车灯的玻璃碎片和被震落的树叶。

轿车的车头正对着路边的烟酒店，店里的女老板告诉记者，当时她正在店里休息，先是听到短促刺耳的刹车声，跟着“轰隆”一响，再抬头一看，吓出一身冷汗，轿车离店门只有三四米远，正好被行道树挡住。她连呼侥幸：“谢谢这棵树啊！要不是它挡在门前，车子肯定就开到店里了。”

隔壁拉面馆的老板更觉得庆幸，这家有一个还没满周岁的婴儿。几天来，他们都把孩子放在树下的婴儿车里，只有昨天下午没这样做。孩子的母亲惊魂未定地说，“孩子命大啊！今天大人在树下聊天时没把他带出来。车子撞来时，婴儿车被撞飞出去四五米。”

据了解，肇事司机是一个二十多岁的小伙子，身上穿着“润腾维修”的工作服，群众推测他可能并不是轿车的主人，而是汽修厂的修理工。十分钟后，道路清障车赶到，工作人员把肇事车辆和伤者的电动车都拖离了现场。

(刘先生报料奖60元)



丰田车也受了点伤 快报记者 管新婷 摄

连日劳累 环卫女工晕倒路边 好心市民伸援手，拿来饼干给她填肚子

时间：昨天下午5点多
地点：长虹路云锦美地小区门前

快报讯（记者 陆鸣）昨天下午5点多，长虹路云锦美地小区门前，一名54岁的女环卫工突然从环卫车上晕倒栽下，在地上趴了近半个小时后，才在附近市民帮扶下爬起来。因为怕花钱，女环卫工始终不肯去医院，步履蹒跚地返回住处休息。

事发当时，这名环卫女工正在云锦美地周边做保洁，将垃圾倒入垃圾车后，她

便骑上垃圾车离开。然而刚刚向前骑了几步，她突然身体一歪，“咕咚”一声，头部重重栽在慢车道上，两脚倒挂在车龙头上。

附近市民见状，纷纷围上来。只见环卫女工面色昏沉，毫无知觉地瘫倒，口鼻只有微弱的呼吸。好心市民又掐人中又扶胸口，路边一位洗车店老板还拿来了水和饼干，扶着环卫女工在路边坐下。进食后的女工慢慢缓过神来，她说，这段时间的环卫工作很辛苦，每天凌晨三四点就得上路，一直要干到

下午5点半，中午只休息一个多小时。

平时没时间回家吃饭，饿了只能在路边买点馒头，就着自来水喝。当天中午由于疲劳，她连馒头都吃不下，勉强支撑着来回打扫路面。110民警赶到后，联系120急救车将环卫女工送往医院，但因为舍不得花钱，女工坚持不肯上医院，休息了半个小时后，才在市民的帮助下勉强爬起，返回附近住处休息。女工说，自己没什么大碍，歇一会儿就好了。

(张先生报料奖60元)

3000部手机倾情送，印尼免费13日游 苏宁数码旅游装备节南京大手笔

苏宁电器本周启动数码旅游装备节，以相机、摄像机为主的3C产品全线促销；而婚庆家装人群的增多，苏宁的大宗家装电器本周也会有大幅的让利，苏宁节前促销全面拉开。

本次数码旅游节，苏宁以出游顾客的实际需求为出发点，整合大量资源进行促销让利，据悉，仅用于赠送给顾客的摩托罗拉手机就多达3000部，顾客在苏宁购买高清DV即可获赠手机，购数码产品还有搅拌杯、便当盒等礼品相送。针对会员顾客，苏宁数码也推出了特别的优惠活动，凭卡在苏宁购佳能数码产品即可在成交价基础上享受进一步的优惠。

9月20日至10月5日

期间，在苏宁购买3C类消费电子产品指定型号（数码相机、摄像机、MP3、MP4、复读机、手机、电脑），不限金额，即可参与统一抽奖活动，产生8名幸运消费者，将于10月底跟随上海卫视“环球DIY”自助旅行栏目组一起，进行印尼13日游，并同步参与节目制作，苏宁将提供24万元的旅行费用。

为了确保本次活动的力度，让顾客享受到真正的实惠，苏宁还专门推出了保价承诺，本周末在苏宁购买的产品，截止10月5日，如果有苏宁本店降价，厂家销售价格下降、市场价格下调等现象，消费者凭有效发票原件至苏宁店面均可获差价补贴。 杨坤

现代快报便民网

24小时服务电话
96060

家电维修

- 彩电：21英寸以下（含21英寸）50元，25-29英寸国产60元，进口90元，34英寸140元，背投260元
- 无霜冰箱、冰柜：30-330元
- 空调维修：70元起；移机：90元起；充氟：80元起；清洗：30元起；空调以旧换新

特色服务

- 婚庆礼仪
- 简易装修、家庭装修
- 室内环境检测
- 旧家电回收（彩电、空调、电脑等）
- 开、换、修锁20元起
- 搬家、货运150元起
- 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑
- 名师家教、托管
- 丁渤海房、家装监理
- 法律服务
- 专业催乳师
- 钟点工、保姆、月嫂
- 白蚊灭杀
- 办公家具拆装维修
- 驾校培训 价格优惠

有快报监督，家有难事找快报便民网让您更放心！
服务范围：南京市、江宁、浦口、六合（大厂、雄州）

投诉监督电话：**96060**

- 十分钟内回复
- 约定时间上门
- 现场回访反馈
- 凭回执单保修

质优价廉，值得信赖！

家政服务

- 家庭清洁：1.5元/平米（建筑面积），不足60平米按60平米计
- 房屋清洁：价格面议
- 高空外墙清洗：价格面议
- 管道疏通：马桶28元起，次管道30元，主管道40元起
- 水工、电工：30元起

办公设备

- 电脑维修：软硬件30元起
- 笔记本电脑维修：70元起
- 显示器维修：55元起
- 传真机维修：60元起
- 激光打印机维修：85元
- 一体机维修
- 现场硒鼓加粉
- 复印机维修

（所报价格均不含材料费，详细价目表可向服务人员索看）

96060是快报便民网唯一24小时服务热线，请注意鉴别，谨防假冒！

真诚服务，绝不含糊！ 快报便民网“双节优惠”惊喜不断

活动时间：2008年9月12日至10月5日

凡活动期间在快报便民网预约家电类维修、办公设备类维修、水工、电工、锁具服务的新老客户均可享受折扣优惠（仅限维修费）。

- 一、凡持有快报便民网有效回执单的老客户，均可享受8.5折优惠（材料费除外）
- 二、现在预约快报便民服务的新客户享受9折优惠（材料费除外）

为了保障您的权益，快报便民网特此提醒读者：预约快报便民网服务，请务必拨打快报唯一24小时服务热线96060预约登记，我们将在第一时间为您提供优质服务。